

Rođen iz vode i Duha

Isusov nauk samo je pokazao ono što je zapisano kod proroka: roditi se iz vode i Duha isto je što i Bog poškropiti čovjeka čistom vodom. Samo Bog može čovjeku podariti novo srce i novi duh, odnosno novi život!

Rođen iz vode i Duha

„Isus odgovori: Zaista, uistinu, kažem vam, tko nije rođen od vode i Duha ne može ući u kraljevstvo Božje“ (Ivan 3,5)

Voda i duh

Isusov odgovor zadovoljava sljedeće pitanje: *“Kako se čovjek može roditi i star?”* Odgovor je precizan: novo rođenje je kroz vodu i Duh!

Da bismo razumjeli Isusov odgovor, potrebno je znati da se nauk koji On propovijeda ne razlikuje od poruke objavljene u zakonu i od proroka.

Znamo da zakon nikoga ne može usavršiti jer sadrži samo sjenu budućih dobara (Heb 10,1). Međutim, uvijek je isticala potrebu za obrezivanjem srca.

Ono što je zakon predložio bilo je nemoguće za čovjeka postići kroz njega, budući da je sam zakon bio bolestan od mesa (Rimljanima 8: 3). Zakon je služio samo kao „učitelj“ da čovjeka vodi Kristu (Gal 3,24), tj. Ukazujući na potrebu za obrezivanjem srca, zakon čovjeka vodi Kristu, jer je samo u njemu moguće postići obrezivanje kroz svucite tijelo s tijela: Kristovo obrezivanje (Kol 2,11).

Iz zakona možemo izvući veliku lekciju: napisana je na kamenim

pločama i dana narodu, ali ne može nikoga usavršiti, budući da je Mojsije, čak i nakon predaje zakona, nastavio propovijedati potrebu za obrezivanjem srca (Pnz 10: 16; 5. Mojsijeva 30: 6; 2Ko 3: 3 i 7).

Da je zakon bitan za čovjekovo spasenje, ne bi bilo potrebe da Mojsije propovijeda obrezivanje srca. Iz toga slijedi da zakon koji se dostavlja na pločama od kamena nije donio potrebnu preobrazbu u srcima ljudi, jer im je još uvijek trebalo obrezivanje srca.

Božansko djelovanje nikada nije bilo kroz zakon, jer je Božja poruka uvijek bila: „Čuj, Izraele ...“, jer je vjera jedini način da se približimo Bogu (Rim 10,17). Kad bi čuli Božji glas, dogodila bi se radikalna promjena u njima: oni više ne bi imali kameno srce i imali bi srce od mesa (Pnz 11,18; Jer 4,4).

Božanska intervencija u život ljudi dogodila bi se samo kad bi čuli i zabilježili zakon u svojim srcima. Obrezivanje je božansko djelovanje kroz njegovu riječ (Pnz 30: 6-8).

bećanje pročišćenja

Prorok Ezekiel na ovu temu rekao je sljedeće: „Tada ću vas poškopiti čistom vodom i bit ćete čisti; Pročistit ću te od sve tvoje prljavštine i svih idola. I dat ću vam novo srce i unijet ću novi duh u vas; i ja ću izvaditi kameno srce iz vašeg tijela i dat ću vam tijelo od mesa. I stavit ću svoj Duh u vas i vodit ću vas da hodite po mojim odredbama i da držite moje sudove i da ih se držite “(Eze 36:25 -27).

Učitelj Nikodem je već znao ovaj biblijski odlomak.

Dugo je čitao o obećanju novog života (novo srce i novi duh), ali nije uspio apstrahirati suštinu onoga što je Bog predložio.

Da biste dosegli novi život potrebno je da sam Bog poškropi čovjeka čistom vodom ("Ja" ću vas poškropiti čistom vodom).

Isusov nauk samo je pokazao ono što je zapisano kod proroka: roditi se iz vode i Duha isto je što i Bog poškropiti čovjeka čistom vodom.

Samo Bog može čovjeku podariti novo srce i novi duh, odnosno novi život!

Rođenje iz vode isto je što i rođenje iz riječi: Isus je Riječ Božja, to jest utjelovljena Riječ (Ivan 1,14).

Po tom pitanju, Pavao je napisao: "Da je posvetiš, pročišćujući pranjem vode, riječju ..." (Ef 5,26), "Ako je tko žedan, dođite k meni i pijte" (Ivan 7:37).

Isus je voda koja proizvodi život u onima koji su On pročišćeni, to jest u onima koji vjeruju.

Rođenje od Duha isto je što i rođenje od Boga, jer Bog je Duh i oni koji su od njega rođeni dobivaju novi duh i novo srce.

Stoga, "... što je rođeno od Duha, to je duh" (Ivan 3: 6), a oni koji vjeruju osnaženi su da postanu djeca Božja! Ako čovjek vjeruje, već je primio puninu Božju (Ivan 1,16; Kol 2,7-8).

Postaje sudionikom božanske prirode (2Pe 1,4).

Tko vjeruje u utjelovljenu Riječ kako kaže Sveto pismo, iz nje će teći rijeke žive vode, to jest, ovo je rečeno: "... od Duha koji treba primiti one koji vjeruju u njega" (Ivan 7:37 -39), rođena od Duha.

Postoji li određena zapovijed da se ponovno rodimo? Da! Prvo se čovjek rodi iz vode, a zatim iz Duha! Kao?

Prvo, čovjeku je potrebna Božja Riječ kako bi mogao vjerovati, odnosno vjerovati, prvo moramo čuti (da nas Bog poškropi čistom vodom), o vjeri (evanđelju) koja je Božja snaga koja

čini ljude koji se odmaraju u predloženoj nadi Božja djeca
“Jer ja se ne sramim Kristova evanđelja, jer to je snaga Božja
za spasenje svakoga tko vjeruje” (Rim 1,16).

Čovjek ima pristup Božjoj snazi tek nakon što čuje riječ
istine, kao što je Pavao napisao Titu: “... Spasio nas je
ispiranjem regeneracije i obnove Duhom Svetim” (Tit 3,5).

Kad piše Titu, Pavao pokazuje da Bog pere i obnavlja čovjeka
kroz riječ i njegov Duh, to jest, potvrđuje ono što je rekao
Ezekiel: (“Ja” “škropit ću vas čistom vodom ...”).

Kroz Riječ Božju, koja je čista voda poškropljena grešnika,
događa se pranje regeneracije.

Oni koji su rođeni od Boga obnovljeni su Vječnim Duhom,
dobivajući srce od tijela umjesto srca od kamena i novog duha
(Ps 51,10)